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        TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

         Stečajni sudac 

         Nada Roso 

 

 

 

Poslovni broj: 6 St-1069/18 

 

Predmet: Očitovanje po pozivu suda broj: 6 St-1069/2018-330   

 

Postupajući po pozivu suda broj: 6 St-1069/2018-330 od 11.04.2023.g. na očitovanje po 

dostavljenim primjedbama stečajnih vjerovnika RH MF Porezna uprava, Područni ured Osijek, 

OTP banka d.d., Split i Agencije za osiguranje radničkih tražbina na IV. izmijenjeni prijedlog 

Stečajnog plana OPEKA d.d. u stečaju, očitujem se kako slijedi u nastavku. 

 

Što se tiče primjedbi stečajnog vjerovnika RH MF Porezna uprava, Područni ured Osijek 

zastupanog po zamjeniku županijskog državnog odvjetnika u Osijeku, Zoranu Perkušiću od 

31.03.2023.g. na IV. izmijenjeni prijedlog Stečajnog plana OPEKA d.d. u stečaju, a u svezi prava 

na namirenje tražbina prijavljenih u ovom stečajnom postupku iz nekretnina u vlasništvu trećih 

osoba na kojima stečajni vjerovnik RH MF Porezna uprava ima uknjiženo založno pravo radi 

osiguranja naplate predmetnih tražbina, iste primjedbe smatram opravdanim. 

Također opravdanim smatram i primjedbe stečajnog vjerovnika OTP banka d.d., Split, zastupanog 

po punomoćnici Emi Kalogjera Juranić, odvjetnici iz Zagreba od 06.04.2023.g., koje primjedbe u 

suštini ukazuju na isto pravo na namirenje tražbine stečajnog vjerovnika prijavljene u ovom 

stečajnom postupku, a osigurane uknjižbom založnog prava na nekretnini u vlasništvu treće osobe.  

Slijedom navedenog, izradila sam Izmjene i dopune IV. izmijenjenog prijedloga Stečajnog plana 

OPEKA d.d. u stečaju od 16.03.2023.g. koje dostavljam u privitku ovog podneska. 

 

Prilog: Izmjene i dopune IV. izmijenjenog prijedloga Stečajnog plana OPEKA d.d. u stečaju 

 

Temeljem navedenih Izmjena i dopuna IV. izmijenjenog prijedloga Stečajnog plana OPEKA d.d. u 

stečaju, sačinila sam pročišćeni tekst IV. izmijenjenog prijedloga Stečajnog plana OPEKA d.d. u 

stečaju od 16.03.2023.g. koji posebnim podneskom dostavljam u sudski spis. 

 

U svezi primjedbi Agencije za osiguranje radničkih tražbina na IV. izmijenjeni prijedlog Stečajnog 

plana OPEKA d.d. u stečaju od 04.04.2023.g., na iste će biti odgovoreno na ročištu za raspravljanje 

i glasovanje o IV. izmijenjenom prijedlogu Stečajnog plana OPEKA d.d. u stečaju. 

  

 

U Osijeku, 14.04.2023.g.     Stečajni upravitelj: 

        Blanka Gambiraža, dipl.iur. 
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